

【老彭侃车】

“史上最严交规”说来就来了。公安部宣布后各地有进一步的解释,我陆续学习了不止20遍。老实说,每学一遍,都有心惊肉跳的感觉。

我就是担心时间太紧,自己驾驶上还有些坏习惯来不及改正。譬如说酒驾。男人们都有应酬,加上新年春节,酒更是容易粘身,万一自己把持不住,说话间喝了几口,宴罢又逞好汉,坚持开车被查获,那不是一下子完了?

又譬如“故意遮挡污损号牌”,我常开车去乡下,平时进城还经过不少“泥浆路”,万一车牌被泥浆涂得面目全非,自己在车里还木知木觉,这怎么弄?这个处罚由原来记6分一下子提高到记12分,还要直接扣驾照,也算得上是“一枪见血”了!

还有个要命的事,就是“抢黄灯”。长期以来,坊间都认为“抢黄灯”是“合法行为”,我跟许多司机一样,抢黄灯都抢成了习惯。我问自己:元旦后,当路口绿灯开始闪动的时候,你能做到猛踩一脚把快车刹住吗?说实在,我难保证……

新交规的威慑力,确实前所未有的。平心而言,这对全社会都有好处。作为一个老司机,我逼着自己必须抓紧改掉那些坏习惯,否则,只要犯下其中某一错误,这辈子就可能“丢掉方向盘”。这不能不深长思之。

不过我也有个建议:鉴于黄灯信息比较暧昧,干脆把它取消,不知可行否?

特约撰稿 彭瑞高

前不久,起亚第三代索兰托正式进入国内。相比老款车型,第三代索兰托新增了UVO车载信息系统,利用3G移动网络来实现远程车辆控制和道路救援服务等一系列用车服务。与此同时,它放弃了上代采用的非承载式车身结构,改用了承载式车身,彻底转投城市SUV派系。

作为起亚进口车的当家花旦,第三代索兰托继承了霸气的虎啸式家族前脸,豪华的散热格栅、棱角分明的轮廓对比其他SUV更具都市气息。其前后大灯和雾灯都经过了重新设计,LED尾灯组合以及新加入的LED示位灯让车身酷炫不少。前排车门还周到地设计了把手照明功能。汽车尾部加入了扰流尾翼、折射镜等现代元素,整体风格更加年轻。

进入车内,新索兰托车厢豪华感十足:8英寸超大屏幕液晶屏、握感一流的多功能方向盘、带电动通风加热多种功能的宽厚座椅、液晶显示且分辨率极高的仪表盘、层次分明的中控台,还有几乎贯穿整个车厢的全景天窗。车内空间也可圈可点,除提供够用

更年轻 更都市

——试驾进口起亚第三代索兰托



的前后排空间之外,行李厢容积大,能并排放下四个大号行李箱。

系好安全带,轻踩油门,车队出发驶向道教发源地楼观台。新索兰托搭

载的是2.4L MPI汽油发动机,最大功率130Kw,最大扭矩226N·m。如需更高扭矩,新索兰托还提供2.2L涡轮增压柴油发动机,最大功率145Kw,最大

扭矩达到236N·m。有消息称,新索兰托将在年末追加2.4L GDI汽油直喷发动机,届时动力会有更大提升。新索兰托2.4L动力有着不俗的表现,一脚油门下去,会明显感受到澎湃动力,有推背感。更低的底盘以及更高性能的减震器,也使得新索兰托开起来比较平稳,路上的颠簸大都被轻松地过滤掉。另外,新索兰托全系标配主动节能驾驶系统,启动后会通过调节油门刹车踏板力度、空调模式等途径,降低燃油消耗。

至于新索兰托的UVO车载信息系统,其功能与丰田G-book、通用安吉星相近,车主可享受紧急救援、车辆诊断及问题咨询相关车辆关怀、定期发送检查报告、被盗车辆追踪等服务。不同的是,车主还可通过智能手机对车辆进行远程控制,给手机安装上UVO软件后,只需简单按下一个Start Engine按键,发动机就能自行启动,开启空调,炎炎夏日时,一上车便可开走。此外,UVO还可远程定位,车辆被盗后,系统能提供有效指示,甚至能远程锁死发动机。 姚琼



灵动潮人夜 全新Q3启动预售

一汽-大众奥迪日前在“奥迪Q3灵动潮人夜”上宣布,全新Q3即日起全面接受预定,意味着这款国产高档都市SUV标杆产品即将正式登场。

一汽-大众奥迪销售事业部执行副总经理葛树文表示:我们十分重视全新奥迪Q3的预售,并安排了一系列丰富多彩、时尚动感的体验活动。这不仅可以使我们进一步了解到用户的个性化、多元化需求,保证实现产品价值的最大化,还可以让更多的奥迪粉丝提前感受到全新Q3这款最具价值产品的时尚魅力和生活主张。

借助奥迪Q3灵动潮人夜,一汽-大众向奥迪英杰汇进取先锋高圆圆赠送了全新Q3的第一张预售凭证,标志着这位时尚优雅、美丽大方的女明星将成为首位用户。随后,一汽-大众奥迪销售事业部公关总监卢敏捷抽取了“奥迪Q3半年使用权大奖”,并颁发给了来自上海的幸福网友。

作为一款受到市场高度关注的产品,奥迪Q3的体验活动在网络上也赢得了极高的人气。有超过6000位网友参与了网络互动活动。 余音

绿地集团
世界500强企业

20 绿地20年
Greenland 20th Anniversary
1993-2013

绿动中国20年

室外降至-1°C 室内飙升100°C

(首批房源开盘售罄)

首付仅66万,内环内精装小公馆, 温暖加推,错过难再有!

开发商:绿地控股集团有限公司 | 接待中心:延安西路1181号绿地家生酒店

VIP LINE (021) / 2307 0718 / 2307 0728

Monet Image
莫奈印象

